

□据 中新网

巴黎时装周又开战了，中国明星们又开启了自己的征程。与其他女星看秀不同，今年，范爷成了首位走上巴黎时装周T台的中国内地女星。

巴黎时间7月3日，范冰冰为法国著名设计师Stephane Rolland的巴黎秋冬高级定制秀压轴走秀。范冰冰身着Stephane Rolland为其量身打造的、长达6米的纯白色丝质贴身长裙，在巴黎古遗址博物馆缓缓走过，表情坚定却又展示出女性曲线的柔美。

此外，黄晓明也应邀出席某品牌秀场，以一身军绿色时装配络腮胡的硬汉形象出现，引起当地时尚圈的骚动，连人称“老佛爷”的时尚大帝Karl Lagerfeld也未能抵挡黄晓明的魅力。

在明星风光亮相时装周的背后，确实隐藏着一些推手，背后的战斗远比镁光灯前更加激烈。记者采访到几名背后推手，为你解析时装周背后的暗战。



# 巴黎时装周又开战了，时尚推手又活跃了 范爷背后站了一群“爷”

## 说秀

最会“耍”心计的都在这儿

卜柯文，范冰冰的好友兼御用造型师。在龙袍装、仙鹤装、China瓷裙亮相之后，这名造型师越来越被关注。

与在红毯上大秀“最炫民族风”不同，范爷每次去时装周看秀，都是不一样的派头。这一次的巴黎时装周，范爷以一身亮黄色补丁裙搭配猫耳朵眼镜，凸显了她的性感。

卜柯文说，其实与红毯相比，时装周相对轻松，但大家“耍”的都是心计。卜柯文认为，在时装周上，全世界最会穿衣服的都在这里，“你要怎么穿，在镜头面前怎么去表达，都需要技巧的”。

卜柯文说：“范冰冰有主见，又聪明，懂得自己的需要，知道怎么表现自己。就拿龙袍装、仙鹤装这些礼服来说，我个人觉得，就算是找模特来穿，也未必会呈现出她这样的效果。”

## 看秀

什么人可以坐前排？

作为全球时尚界的风向标，四大国际时装周（巴黎、米兰、纽约、伦敦）在业界有着举足轻重的影响力，但是要想拿到时装周的人场券并不容易。

某时尚杂志总监邓堪说：“一般来说，有3种途径可获得邀请卡，第一种就是品牌直接邀请，比如香奈儿邀请了周迅，而

且该品牌的VIP客户也可以获得邀请卡。第二种是杂志跟品牌合作，邀请部分艺人一起看秀。第三种就是自费去看秀，有可能会站着看秀，比较惨。”不过，除了由品牌直接邀请的明星外，其他两类都不会有出场费。“品牌邀请的明星都坐在第一排看秀，中国也就张曼玉、巩俐、章子怡、‘双冰’之类的大牌才能获得这种待遇。”邓堪说。

## 走秀

怎么夸张怎么走？

作为时尚界的“妖中之妖”，造型师韩火火年初与Angela baby一同征战巴黎时装周，更为Angela baby和高圆圆设计造型。

记者列举了之前在时装周受到批评的明星，希望韩火火可以进行点评。不过，对方一笑置之：“我觉得好多女星去得太盲目了，有可能她们连品牌的英文读音都不会，就去走秀。难道真的就是让媒体来拍拍你吗？”

如何看秀？如何走秀？韩火火给出自己的建议：“首先要符合大环境，要放松心情。其次要知道你自己是谁，你适合什么，千万不要把秀场当成了自己的红地毯，那不是你的主场。”

范冰冰和布鲁斯南一起看秀。



范冰冰的搞怪造型



## 低调 扶贫

## 古仔

# 内地捐建学校



古天乐和孩子们在一起。

□据《广州日报》

据港媒报道，最近有网友发现古天乐（古仔）成立的古天乐慈善基金低调关注内地偏远贫困城市，3年多来，已捐建了49所学校、20多个医疗所和50口水窖。古天乐还派人监督工作，以免出现“豆腐渣”工程。7月2日，古天乐接受访问时称，对在内地捐校之事不愿多谈，只希望在自己有能力的时候多帮助别人。

2008年汶川大地震后，古天乐决定成立古天乐慈善基金，主要在内地各贫困地区捐建小学、中学。

在内地建一所学校，约要50万元人民币；建一个医疗所，约要30万元人民币。据悉，古天乐慈善基金每月派监察人员去内地调查，了解情况后拨出善款，派专人监督工程进度。自2009年至今，已经有49所古天乐小学、中学落成。

关于此事，古天乐一直秘而不宣。记者就此致电古天乐，他表示：“能帮到别人就帮，只要有能力，我会一直帮下去，但我觉得这种事没有什么好讲的。”

据了解，前年古天乐亮相湖南卫视《快乐大本营》节目时，古天乐阳光小学的校长带着两名学生上台，公开向古天乐致谢，校长还送上了亲自采摘的天然蜂蜜，电视台的这个安排，令古天乐有些不知所措。

## 高调 亮相

## 凯蒂

# 摘掉手上婚戒



凯蒂更换了保镖团队。

□据 新华网

美国当地时间7月2日，正处于离婚事件风口浪尖的凯蒂·赫姆斯正式在公开场合亮相，这是她自上月提出离婚后，首次出现在公众面前。如今的凯蒂不但更换了保镖团队，而且已经摘掉了手上的婚戒。

当天，凯蒂穿着一条深蓝色的长裙亮相真人秀节目《天之骄子》的现场，在众多媒体记者的簇拥下，心情不错的凯蒂也露出了微笑。首次担当嘉宾评委，凯蒂的表现如何？一名参赛选手向媒体透露：“凯蒂简直太棒了！作为评委的她问了各种问题，而且她对于时尚的看法非常独特，看起来她非常快乐，而且彻底放松了，完全看不出她正在经历离婚。”

除了摘掉婚戒，凯蒂还更换了保镖团队。此前，凯蒂的安保工作都是由汤姆·克鲁斯的保镖团队负责的，但这个团队中有很多人都是阿汤哥所信奉的“科学教”的成员。

“科学教”有规定，儿童到6岁时需要接受类似测谎机的电流器检查，由一班“科学教”道德专员质问他们是否有过偷窃与说谎的行为等。据国外媒体称，凯蒂是为了让女儿小苏瑞脱离这可怕的经历才提出离婚。另外也有媒体称，凯蒂觉得与阿汤哥的家人一起住压力太大，还觉得老公除了拍戏，只会去健身房或与“科学教”教友约会，十分无趣。

## 麻辣快评

# 输了爱情，赢了世界又如何？

□柴婧

2006年11月，汤姆·克鲁斯和凯蒂·赫姆斯结婚，这是阿汤哥的第三次婚姻。之前，阿汤哥和女演员咪咪·罗杰斯以及奥斯卡影后妮可·基德曼的两次婚姻都无疾而终。这次，还是因为“不可调和的分歧”，凯蒂提交了离婚申请。

3次婚姻，3次终结。全球出镜率最高的明星宝贝小苏瑞，即将面临父母离异

的可怜场景。不知道刚刚走入50岁的阿汤哥，对凯蒂送的这份生日“大礼”作何感想。

结婚、生子，或许不是因为爱情。难道那一次次全家出游的甜蜜与默契也是契约的一部分？

提交离婚申请后，凯蒂迅速出现在公众面前，而此时，她的手上已经没有了那枚情定今生的婚戒。变化这么快，莫非这场婚姻真的只是一纸契约？

然而，终究还是爱过的吧！不然，阿汤哥怎会黯然地躲在冰岛拍戏，拒绝媒体的采访？原本要大庆的50岁生日，只有养子陪着。

据说，阿汤哥因为凯蒂的突然发难很心痛。据说，阿汤哥已积极准备，将与凯蒂展开夺女大战。

无论如何，如果阿汤哥能再次坐在迪拜高塔上，他心里会不会想：输了爱情，赢了世界又如何？